
  

 POZVÁNKA 

POSLANKYNĚ LUCIE POTŮČKOVÁ  
 

si vás dovoluje pozvat 

 

NA SEMINÁŘ 

na téma: 

„Aktuální otázky  jaderné energetiky“ ,  

který se koná v Poslanecké sněmovně, v pondělí 27. června 2022 od 16:00 hodin 

na adrese Sněmovní 4, Praha 1 – Malá Strana, v sále Státní akta.  

PROGRAM: 

Moderuje poslankyně Lucie Potůčková 

 

16:00  Úvodní slovo – poslankyně Lucie Potůčková 

Diskutující:  

Ing. Dana Drábová, Ph.D., předsedkyně Státního úřadu pro jadernou bezpečnost  

 

PhDr. Tomáš Ehler, MBA, náměstek sekce jaderné energetiky, Ministerstvo průmyslu a 

obchodu ČR 

prof. Ing. Radek Škoda, MSc., Ph.D., Fakulta elektrotechnická, Západočeská univerzita v Plzni a 

Český institut informatiky, robotiky a kybernetiky, ČVUT Praha  

 

Témata:  

1. Veřejná zakázka na dostavbu bloků jaderné elektrárny Dukovany – se zaměřením na 

bezpečnostní aspekty 

Výstavba nového jaderného reaktoru je proces na mnoho let, do konce odstavení reaktoru 

můžeme mluvit o jednom století. Se kterými zahraničními partnery chceme mít takový dlouhý 

vztah? Kolik procent stavby a jaké technologie chceme nechat v nečeských rukách? Jsme i po 

dostavbě na něčem závislí, např. v případě jaderného paliva, telekomunikací či software? Jaké 



dopady na území a infrastrukturu bude mít dostavba jaderné elektrárny? 

2. Ekonomika jaderných elektráren a jejich národohospodářský přínos 

Jak je to s ekonomikou jaderné energetiky a ekonomickým aspektem snižování emisí CO2 

v porovnání s jinými zdroji? Jaký národohospodářský přínos mají jaderné elektrárny a jejich 

výstavba? Proč je třeba státní podpory a jaký přístup si zvolila ČR a jiné země? Jak je to s rolí 

a podporou jaderné energetiky ze strany EU? 

3. Inovativní projekty v jaderné energetice a jejich směřování 

Velcí hráči v jaderné energetice plánují na desetiletí, a z nejvyšších míst. Příklady inovací z 

Číny, Ruska, USA, Francie. Příklady z “temelínského” a “dukovanského” tendru. Příklady 

výzkumné infrastruktury a jejího využití v Evropské unii. Role ČEZ a jiných místních hráčů 

a státní správy v historii a dnes. Jaderné inovace a jaderné vzdělávání v Česku. 

16:50 Diskuze 

17:20 Závěr 

Ke vstupu do budovy Poslanecké sněmovny je třeba mít průkaz totožnosti. 

Svou účast prosím potvrďte na email rezkovak@psp.cz do pátku 24. června do 12 hodin. 

      

      

     Lucie POTŮČKOVÁ 

organizátorka 

 

mailto:rezkovak@psp.cz

